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Exercice 1 : (04 points) 

1. Une clé USB est une mémoire pour stocker des informations. 

Vrai 

2. Un ordinateur est un ensemble de circuits électroniques modulaires permettant de manipuler 

des données de différentes formes. 

FAUX~ La réponse correcte: .,. 
Un ordinateur est un ensemble de circ1.füs é1'~ttbniq.(1~s rriodulâires permettant.de 
manipuler des données s9usfarrrle';;f:riha. ir~·· 

. ... . 

3. Soit une information « infos »de taille 32 Ko, son équivalent en Mo égale 2 -s Mo. 

Vrai 

4. MS-DOS est un ancien programme d'application. 

EAUX~ La réponse correcœ:· 

MS-DOS est un ancien système d'·exploitation~ 

Exercice 2 (06 points) 

a-) Tracé d'exécution pour: 
--~· -

Étapi: . : s : Écran X y z p R 
,,,,,,_ ....... , .. =--~~-~--~~,. 

1 1 2 2 / / / / 
2 1 2 2 4 / / / 
3 1 2 2 4 6 / / 
4 1 2 2 4 8 / / 
5 1 2 2 4 8 8 / 
12 1 2 2 4 8 8 8 

b-) Tracé d'exécution pour 

! ~t9é~ L X 
1 3 
2 3 2 
3 3 2 4 
6 3 2 4 
7 3 2 4 
12 3 2 4 10 
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Algorithme équation __ ,~ ·· 1 0~25 P;~. 1 

Variables: 

A B X X X Y , 1 1 0,25 pts. 1 , , , 1, 2, : ree . . 
..... 

Début 

Lire (A, B) 1 0,50 pts. 1 

Sl.(A = 0 alors -·---·-·-·-·- -·-

Sl(B = 0 ~ 
Écrire ('Infinité de solutions') 

Sinon 

Écrire ('Pas de solutions') 

Fin si -·-·-·-·-·-·-·-,-·_, __ _ 

Sinon } 
y (- _ B/A 1 0,25 pts. 1 

Si(Y~o) ~ 

X1 €- -.?QRT(Y) 

X2 €- + 5QRT(Y) 

Écrire (X1, X2) 

Sinon 

}.___2 P___.ts. 

--

j 1,50 pts. j 

Écrire ('pas de solutions') j 0,25 pts. j 
Fin si 

Fin si 

Ein 

Exercice 4 : (05 points) 

·~···· ......... -~;,~··················~--~--~~-

Algorithme ~ire ~v-- _ ~ 
Variables: 

H1, M1, 51, H2, M,4 52, H, M, S: entier 1 0,25 pts. 1 

Début 

L'.re (H1, M1, S1) }I 0150 pts. ! 
Ltre (H2, M2, 52) · 

. -·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-· 
1 

1 

5 €-51 +52 } 
M €-M1 + M2 1 0,75 pt. 1--~ 
H €-H1 + H2 

Les instructions du bloc ne doivept 

pas être séparées, c'est-à-dire on 

ne note pas chaque instruction à 

part, mais on note tout le bloc tel 

Si (5 >5fJ) alors

16 
S (:-- S .-~ qu'il est. Si une instruction manque 

1 

dans le bloc, on met un« 0 » 
~ = 5 j 1,so pts. 1 ·-·-·-·-·-,---·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·-·· 

Fin si 
Si (M >59) alors -=t;:; f"I e- M - '-o 
1 ~::i-M sl~.sopts. I 
Fin si 

Écrire (H, M, 5) j 0,25 pts. 1 

Fin 
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